



都会

»

2015年8月11日 星期二 编辑:彭传刚 美编:石岩 组版:继红

济南的夜间旅游 应该带来更多人气

专家:夜经济发达城市,外地游客贡献不小

24小时便利店夜间是
盈利的

提到24小时夜经济,不少市民印象最深的应该是麦当劳、肯德基等洋快餐。但其实现在,济南市已经有数十家24小时营业的便利店,而济南的24小时便利店早在1999年时就已经出现。

万泉超市是济南第一家实行24小时营业的便利店,在1999年时就开始营业,但到2014年时多家连锁店已经关门。2007年,统一银座开始尝试24小时营业,到现在有30多家门店24小时营业。此前佳合乐便利店也主推24小时店,但在今年,却出现了资金链条断裂,24小时店铺极速减少。去年3月左右开始,倍全超市在济南市铺开,目前已经有7家店铺贴上了24小时营业的标签。

“虽然我们的24小时店铺只开了1年多,但是晚11点至早7点的营业额明显增加了,大约一晚上能有2000元。”倍全超市运营部负责人说,倍全在高新区新生活家园开的24小时便利店,从去年4月开业到现在,已经实现了盈利。“毛利已经够一天的成本。”该负责人说,24小时便利店在济南正处在一个发展机遇期。

即便今年主打24小时便利店的佳合乐出现了关店潮,但记者联系到该超市的前工作人员了解到,直到关店前24小时店本身还是盈利的,而且夜间盈利处在上升趋势中,关店是由于各股东之间资金链条的原因。

“24小时营业主要是水电和人力成本,济南和一线城市比在这方面是有优势的。另外就是客流量的培养了,所以现在的24小时店铺主要还是在历下、历城、天桥等区,偏城市中心和东边,而且主要集中在干道和娱乐场所附近。”上述倍全超市负责人说。

**娱乐业收益在北方城
市中算高的**

济南的夏夜是有经济的。“串都”带来了不少人流,吃饱喝足再到KTV唱首歌,之后再去动吧玩,已经成为了一部分收入不低的济南人夜间的娱乐安排。

在《济南市城市商业网点规划(2012—2020)》中,就提到重点将解放阁以南、泺源大街以北一带区域



凌晨2点半,小吃摊客人不断。济南的夜经济基本就是餐饮、娱乐,形式比较单一。本报记者 王皇 摄

置换为商业发展用地,与现有银座新天地夜店经济相连,打造济南不夜城区域,使得泺源大街商业资源和解放阁区域贯通,形成整体发展优势。虽然目前这个规划还未完全实现,不过泺源大街——银座新天地一线的夜店经济已经发展得小有规模。

“我们在济南的两个酒吧,营业收入并不低,虽然和南方经营了十多年的酒吧没法比,但是在长江以北的20多家连锁店里,济南的这两家营业收入还是靠前的。”金先生说。

银座新天地内菲比爱尚酒吧的负责人卢先生说,店里的营业高峰期是晚上的8点至11点,之后店员们到凌晨2点下班,不过夜猫场可以继续唱到凌晨6点。唱夜猫场的多数是学生,也不是主要的营收时段。

“在银座新天地和附近的泺源大街基本已经形成了夜间经济的业态,餐饮、KTV、酒吧、住宿、便利超市基本上实现了24小时转,能满足全天的消费需求。”卢先生说,在历山路路口有烤串和便利店,银座新天地和泺源大街有两三家KTV,两三家酒吧,还有周边的各种级别的酒店和饭店,可以说是一个不夜城。”至

后由于凌晨一两点还有客人来店里,新开的店营业时间就延长到了工作日凌晨4点,周五周六4点半。“两年前,商务接待的客流比较多,近两年商务客流减少了不少,但自己来玩的年轻人也多了。”金先生说。

“我们在济南的两个酒吧,营业收入并不低,虽然和南方经营了十多年的酒吧没法比,但是在长江以北的20多家连锁店里,济南的这两家营业收入还是靠前的。”金先生说。

“在银座新天地和附近的泺源大街基本已经形成了夜间经济的业态,餐饮、KTV、酒吧、住宿、便利超市基本上实现了24小时转,能满足全天的消费需求。”卢先生说,在历山路路口有烤串和便利店,银座新天地和泺源大街有两三家KTV,两三家酒吧,还有周边的各种级别的酒店和饭店,可以说是一个不夜城。”至

夜间旅游业还有很大 发展空间

去年6月,济南市推出了零点公交,数据显示,去年6月份零点公交开通之初,每天的客流仅为1000人次左右,7月增加到3000人次左右,8月达到4000余人次。今年记者探访发现,零点公交的客流较去年有所增加,日均能达到3500人次。

夜间公交并不是夜间出行的唯一方式,济南的出租车多年来就已

经白班晚班倒,夜间在市区打出租

车反而比白天好打。不过,夜间公

交市民带了夜间出行的“安全感”。

“酒吧一般都是晚上八九点钟开始营业,”金先生说,原先菲比在济南的酒吧也是凌晨3点左右关门,但

健康2015国际男科前沿技术推广月

第二季惠民活动盛大启动

主办方:中华健康基金会 承办方:山东东方男科医院
活动时间:7月20日-8月31日(每日仅限25名)



性功能障碍、前列腺疾病
国际标准男科全项检查 只收 157元

前列腺疾病	•前列腺肛诊 •前列腺按摩	•前列腺、膀胱、双肾彩超 •前列腺液常规	只收 77元
性功能障碍	•分泌物常规 •性功能检测分析	•阴茎生物感觉阈值检测 •性功能三维多普勒检测	只收 87元

男科整形、阳萎、早泄
国际前沿技术 补贴 1000元

- 欧式微创包皮、包茎美容术
- 欧式EPS阴茎延长术
- 德式DSO阴茎背神经阻滞术
- 欧式(显微)阴茎增粗术

咨询专线 0531- 8298 8882

网址: www.82987977.com

地 址: 济南市英雄山路 162号(七里山路站)

门诊时间: 早8:00—晚8:00(无假日医院)



扫描二维码

享更多优惠

省体足球主题公园开放延至晚上9点,球迷大呼过瘾 夜间开放体育场馆不多,免费的就更少了

开放到晚9点,不用担
心踢到一半被撵了

随着生活水平的不断提高,人们对自身体质也越发关注起来,“每天锻炼一小时”正在变成许多人的每日必备活动。由于大多市民白天需要上班,只能选择在夜间进行体育锻炼。可是,市民却很难找到合适的地方健身。不少市民的家离体育场馆比较远,还有体育场馆需要收费,每天去也是一笔不小的开销。

10日起,省体足球主题公园将开放时间延长至晚上9点,为晚间进行健身运动的济南市民又提供了一个好去处。今年以来,省体对足球主题公园进行了灯光改造,共安装49盏LED泛光灯,完全能够满足健身群众晚间踢足球健身的灯光要求。49盏灯分四路控制,足球主题公园管理人员可以根据足球场地人数的多少来调整灯光,既节能环保又能满足健身群众夜间踢球照明的要求。

10日晚,足球主题公园已经聚集了不少市民。朱先生是一位十足的球迷,听说省体夜间也能对外开放,好一阵兴奋。“原先济南能踢球的场地不太多,我们经常去山大、山师蹭场地,踢得不过瘾。”朱先生说,“之前偶尔下班后来踢,主要是因为时间短,6点半就结束。有时候热身还没结束就要清场,一个小时没踢完,就要撵人,很不尽兴。现在总算不用担心这个问题了。”

记者致电山大了解到,山大不管是哪个校区,体育场都是统一时间段开放,18点到21点,市民想要进去锻炼每次都要收费3元钱。学校开学期间晚上会亮灯,但放假期间则没有灯光。

而像奥体中心、全民健身中心的夜间开放时间,室内健身场



10日晚,省体灯光球场,球迷们过了一把踢球瘾。本报记者 张玉岩 摄

馆如游泳馆等一般都营业到21点,按小时收费;室外健身场馆如篮球场、健身步道等免费开放至21点,有路灯照明。全民健身中心室外场馆除网球场需要提前一天预约外,其他场馆先到先得。皇亭体育馆只有羽毛球场地在没有比赛或活动的时候晚上开放7点到9点,但是要收费,每小时50元。奥体中心体育场中心场地晚上则不开放。

这样看来,市民晚上可选择的健身活动虽然比较多,但是有很多是收费的,场地也相对有限。市民晚上想到专业的场馆锻炼,选择还是很少,并不十分方便。

**市民呼吁夜间对外开
放的场馆多一些**

济南市体育局工作人员介

最美中国车



吉利博瑞 上市

新生代高级动感座驾

您试驾 我有礼

百元试驾金送价值5880元世界钱币



经十西路店 69927000 工业北路店 88674567 章丘店 83795666

RENAULT 原装进口SUV

雷诺科雷傲
一半车款“贷”回家
0利息0月供



山东世中 电话: 0531-69983366 地址: 工业北路152号黄台电厂东临 山东吉通 电话: 0531-87292268 地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)